

竞技



足协处罚条文成免罪金牌

如果2003赛季申花的一些比赛被证实存在问题,那么目前的这支申花队会不会因此而被处以降级的处罚?经过记者对数位权威和专业人士进行的采访和分析,目前可以基本肯定的是,老申花出事,导致新申花被降级的这种可能性几乎不存在。

体坛·播报

谢赫农心杯两连胜

星报讯(夏雨) 10月21日,第12届农心杯世界围棋团体锦标赛在北京韩国文化苑结束了第一阶段赛程。在第4局比赛中,中国棋手谢赫七段执黑167手,以屠龙的方式轻松击败日本小棋圣战斗衔保持者坂井秀至七段。

第二阶段比赛将移师韩国釜山进行,比赛时间为11月29日至12月4日。

福建瞄准火箭弃将

星报讯(杨扬) 福建SBS男篮将拥有一位来自休斯敦火箭队的球员,这也许不再是梦想。昨日,记者从福建SBS男篮俱乐部获悉,前日被休斯敦裁掉的4名球员中,有福建SBS男篮考察的对象,这4名球员分别是迈克·哈里斯、安东尼奥·安德森、亚历山大·约翰逊和杰雷尔·马可尼儿,其中哈里斯和约翰逊都是福建SBS男篮想引进的大前锋球员。

城南闯进亚冠决赛

星报讯(许梅) 10月21日凌晨,2010赛季亚洲冠军联赛结束半决赛次回合争夺。韩国强队城南一和与伊朗球队佐伯阿汉在分别以1-0击败各自对手后顺利会师决赛,这使得近两届亚冠联赛决赛都有K联赛球队的身影,这也是继2004年后城南一和再次杀入亚冠决赛。沙特的两支球队阿尔沙巴布和阿尔希拉尔同时出局。本赛季亚冠联赛决赛将于2010年11月13日在日本东京国立体育场进行。

盖伊入围最佳提名

星报讯(山哈) 10月21日,国际田联官网公布了2010年度最佳运动员提名名单,男子方面,美国飞人盖伊和110米栏名将奥利弗领衔10人入围,牙买加闪电博尔特和110米栏世界纪录保持者伯罗斯未能上榜;女子方面,克罗地亚跳高名将维拉西奇等10人角逐。

与前几年相似,今年的提名名单由国际田联专家根据选手在国际比赛中的成绩选出男女各10人,在网上进行公开投票,然后选出男女各3名作为最后最佳名单的候选,而最终的获奖名单将在11月21日举行的年终颁奖典礼上公布。

江淮·体坛

安徽宁国围甲连败

星报讯(记者 江锐) 10月21日,全国围棋甲级联赛第16轮的5场比赛,在各主队的主场举行。上半程“黑马”安徽宁国市政做客西安,挑战西安曲江队。虽然在四台比赛中双方各胜两场,但由于小将檀啸在主将战中负于对方韩国外援崔哲瀚,这样安徽宁国市政就客场告负。在四场比赛中,孙力战胜王煜辉,檀啸不敌崔哲瀚,孙腾宇击败黄晨,王尧负于王昊洋。

欧冠流行“梅开二度”

北京时间10月21日凌晨,欧冠小组赛第3轮全面展开。埃托奥、梅西、劳尔等球星在比赛中纷纷梅开二度,帮助各自的球队取得胜利。



看球就要看欧冠

本报记者 张华玮

埃托奥2射2传

卫冕冠军国际米兰坐镇主场迎战托特纳姆热刺,这是贝尼特斯来到米后首次面对英超球队。上半场开场仅15分钟,国米就由萨内蒂、埃托奥和斯坦科维奇攻入三球,并迫使戈麦斯禁区内犯规,被红牌罚下。第35分钟梅开二度的埃托奥再次将领先优势扩大。下半场,贝尔攻入三球上演帽子戏法,但还是未能帮助球队从梅阿查带回一分。最终国米主场4:3战胜热刺。

梅西梅开二度

巴塞罗那主场2:0取胜哥本哈根,梅西梅开二度,比利比亚和阿尔维斯均打中门框,巴萨2胜1平积7分独占榜首。

劳尔平穆勒纪录

沙尔克主场3:1击败特拉维夫工人,2连胜排名次席。劳尔梅开二度,将他保持的欧冠进球纪录增加到68球,他的欧战进球则达到69个,超过因扎吉1球并追平盖德·穆勒(含博览会杯进球)。而在欧足联官方进球榜(含丰田杯)上,劳尔也以70球超过因扎吉2球独居首位(穆勒62球)。

蒿俊闵成中国欧冠第三人

星报讯 昨天凌晨的比赛,蒿俊闵连续第二场比赛进入18人大名单,也是蒿俊闵首次进入欧冠大名单。比赛的第67分钟,蒿俊闵换下法尔范出任右前卫,1分钟后,蒿俊闵策动致命攻势,结果西班牙人胡拉多破门得手帮助沙尔克3:0领先。

值得注意的是,蒿俊闵也成为第三位亮相冠军杯的中国球员。2007年2月21日,埃因霍温主场1:0击败英超劲旅阿森纳,孙祥在第67分钟替补上场。2007年12月13日,董方卓在第72分钟换下队长鲁尼。

体操世锦赛中国女团仅获第三 安徽小丫邓琳琳遗憾挂铜

北京时间10月21日凌晨,2010年世界体操锦标赛在荷兰鹿特丹结束了女子团体决赛,中国队在强项高低杠和平衡木上连续出现掉下失误,结果仅以174.781分获得第三名。安徽小将邓琳琳在平衡木比赛中登场,只拿到了14.700分。 记者 江锐

赛场 邓琳琳有两次小晃

当天第三项是平衡木,上届世锦赛平衡木冠军邓琳琳排在江钰源后出场,她上来前团站木成功后,再是小翻小翻接后直成功,侧空翻和羊跳也是稳稳站住,不过她动作不算快,木上有两次小晃,有些动作没做出来,下法时也后退一步,裁判把难度降低,只拿到了14.700分。在首先进行的跳马比赛中,俄罗斯队得分为45.766分,中国队44.666分,两队排在前两位。第二项赛事冠军组比的是高低杠,中国队江钰源、黄秋爽、何可欣出场,得分为44.316,总分为

88.982超过了俄罗斯。最后一项自由体操,中国队失误连连,最后获得第三名,俄罗斯和美国队排在前两名。

裁判 打分方面值得商榷

中国队一位教练表示,从预赛和决赛两场比赛来看,本届世锦赛裁判在打分方面肯定有值得商榷的地方,就平衡木这一项来讲,除了两次失败的眭禄之外中国队队员始终得不到具有竞争力的高分,单项卫冕冠军邓琳琳在发挥稳健的情况下,预赛也仅仅排在了第四位。女团决赛中曾经出现这样的两个场景:黄秋爽完成高低杠



动作之后,裁判打分时出现了前后矛盾的情况,最开始内部信息系统显示的是14.350,随后经过4到5分钟的漫长等待,现场大屏幕打出的最终得分却是14.750;另外在平衡木比赛时,邓琳琳的得分也让裁判纠结了很久,最终亮出了14.7分(预赛时是15.1)。